

Деятельность первичной профсоюзной организации МКДОУ детский сад «Медвежонок».

На учете профсоюзной организации нашего ДОУ на сегодняшний день состоит 35 человек. Общий процент охвата профсоюзным членством в ДОУ составляет 56 %.

Основными документами, которые представляют интересы и защищают права работников, являются

- Устав Профсоюза работников народного образования и науки;
- Соглашение об охране труда;
- Трудовой кодекс РФ;
- Коллективный договор, который заключен между администрацией д /с в лице заведующей – Котельниковой О.М. и членами профсоюза. Коллективный договор защищает экономические интересы работников, обеспечивает работникам социальные гарантии.

Список членов профсоюзного комитета и комиссий

1. Токарева Л.О. – председатель ППО
2. Зайчикова Н.Г. – ревизионная комиссия
3. Негина Т.А. – жилищно-бытовая комиссия
4. Малина П.Ю. – культмассовая комиссия
5. Курейна О.Е.– секретарь

Профсоюзный комитет детского сада принимает активное участие в жизни коллектива. Вопросы, рассматриваемые на заседаниях профкома, касаются плана работы на новый календарный год, составления коллективного договора, оказании материальной помощи членам профсоюза, о проведении культурно - массовых мероприятий.

С введением НСОТ (новой системы оплаты труда), администрацией и профкомом ведётся система подсчета баллов при распределении премии, представители профкома принимают участие в заседании комиссии при распределении вышеуказанной части оплаты труда.

Ежегодно оформляется подписка на газету «Мой профсоюз». Оформлен стенд «Наш Профсоюз», где можно познакомиться с информацией профсоюзной организации нашей страны, профсоюзного комитета ДОУ.

Профсоюзным комитетом организовываются праздничные поздравления с вручением подарков членам профсоюза: День воспитателя, Новый год, 8 Марта, поздравление мужчин 23 февраля. Мы возобновили традицию профсоюзной новогодней ёлки для детей сотрудников детского сада. В этом году новогодние подарки получили дети членов профсоюза в возрасте до 14 лет. В этом же году мы приняли участие в районном туристическом слёте.

По желанию коллектива профкомом составляются и проводятся корпоративные вечера: День воспитателя, Новый год. Хочется отметить, что каждый раз придумаются интересные сценарии, подготавливаются самодеятельные номера, поэтому праздники проходят весело и интересно.

Все члены Профсоюзной организации имеют право на защиту их социально-трудовых прав и профессиональных интересов. Реализацию этого права осуществляет профсоюзный комитет, комиссия по охране труда и комиссия по трудовым спорам. Важным направлением в деятельности нашего профкома

является обеспечение безопасных условий труда. За подготовку ДООУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий ДООУ и уполномоченный по охране труда.

Каждый год составлялся график на очередные отпуска сотрудников по их желанию. Для оздоровления и отдыха членов профсоюза на сайте Министерства образования и науки Ульяновской области предлагается график места и времени отдыха. Желающие могут самостоятельно оформить путёвку в любой санаторий Ульяновской области.

За последние три года 9 сотрудников награждены сертификатами международной выставки-ярмарки, 3 сотрудника – сертификатами всероссийского конкурса «Воспитать человека», работы 5 сотрудников печатались в сборниках образовательных программ по воспитанию и обучению дошкольников, 2 человека награждены Грамотой Министерства образования и науки РФ, 1 человек стал лауреатом педагогической премии во всероссийском конкурсе.

В нашем детском саду работают молодые специалисты, которым оказывается социальная поддержка в виде положенной единовременной денежной премии. В этом году её получила воспитатель детского сада.

Профсоюзный комитет постоянно поздравляет сотрудников с днем рождения, помещает поздравление в профсоюзный уголок, в местный орган печати, поздравляет с рождением ребенка, навещает заболевших сотрудников.

Коллектив разделяет радость и боль сотрудников. Каждый член профсоюза может рассчитывать на поддержку в трудной ситуации. Только в этом году трём членам профсоюза оказывалась материальная помощь в связи со смертью близких людей. Один человек получил материальную помощь в связи с длительным лечением. Заявление на материальную помощь может написать каждый. Заявление рассматривается на заседании профкома и нуждающимся оказывается денежная помощь.

Результатом активной деятельности первичной профсоюзной организации ДООУ является сформированная команда единомышленников, а главное – создание благоприятного климата в коллективе нашего дошкольного образовательного учреждения.